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Exercice 0.1 ⋆ Calcul de l’intégrale de Cauchy
∫
∞

0
sin(t)

t
dt (4)

Soient f(x) =

∫
∞

0

sin(t)

t+ x
dt, g(x) =

∫
∞

0

e−xt

t2 + 1
dt.

➪ Montrer que f, g ∈ C 2(R⋆) (pour f , on pourra commencer par montrer que f(x) =∫
∞

0
1−cos(t)
(t+x)2 dt).

➪ Montrer que f et g sont solutions de l’équation différentielle y′′ + y = 1/x.
➪ En déduire que f − g est 2π-périodique (sur son domaine de définition).
➪ Montrer que f et g sont équivalentes à 1/x en +∞ puis, que f = g.

➪ En déduire la valeur que

∫
∞

0

sin(t)

t
dt.
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